
 

 
 
NS NOVA GRADIŠKA 
Broj:  177  / 2025. 
Nova Gradiška, 06.10.2025. god. 
 

                                                                                             KLUBOVIMA  2. ŽNL-ZAPAD 
 
 

3. Z A P I S N I K  
 

sa sjednice Disciplinskog suca  održane 06.10.2025. godine u 09,00 sati u prostorijama 
nogometnog središta Nova Gradiška. 

 Dnevnim redom 

 1.  Usvajanje zapisnika sa prošle sjednice 
 2. Automatska suspenzija igrača zbog četiri javne opomene i zabrana nastupa u 5 i 6 kolu. 
 3.  Rješavanje disciplinskih predmeta-donošenje odluka o prekršajnoj odgovornosti 
 4.  Ostalo 
                                                                    Točka  1. 
 

      Zapisnik sa prošle sjednice usvojen u cijelosti 
 

      Točka 2.  
 
Sve javne opomene koje su igrači dobili u prethodnim kolima  evidentirane su u ŽNS-u.  
Sukladno propozicijama  natjecanja automatsku zabranu  nastupa u slijedećem kolu imaju 
igrači koji su do sada dobili ( 4 ) četiri javne opomene. Klub je dužan voditi evidenciju 
opomenutih i isključenih igrača, te izrečenih kazni, a uvid o istima može se provjeriti u ŽNS-u. 
Prema evidenciji ŽNS-a, u 5. kolu ima (2) dva igrač sa četiri javne opomene i u 6. kolu ima (0 ) 
nema  igrač sa četiri javne opomene.   .    
 
                                                                 Točka 3. 
 
    Rješavanje disciplinskih predmeta 
 
Rješavanje disciplinskih predmeta: Disciplinski sudac II ŽNL-ZAPAD Nogometnog saveza 
Brodsko-posavske županije, na temelju dostavljenih Izvješća o utakmicama, po službenoj 
dužnosti, dana 06.listopan. 2025. donosi  s l i j e d e ć e:  
 

O D L U K E 

T3. Igrač MARIĆ STJEPAN (224641)  NK“MLADOST“ Jakačina Mala temeljem čl.50 st.1 DP 
HNS-a kažnjava se zabranom igranja na dvije (2) prvenstvene utakmice. Kazna je izrečena 
radi isključenja (neprimjereno ponašanje i vrijeđanje pomoćnog sudca), te isti mirno 
napustio teren za igru na utakmici 5. kola NK„Slavija“ Staro Petrovo Selo i NK“Mladost“ 
Jakačina Mala koja je odigrana 27.09.2025. u Starom Petrovom Selu. Kazna teče od 
28.09.2025. godine 

 
T3. NK“MLADOST“ Jakačina Mala  temeljem čl. 53.DP HNS-a kažnjava se novčanom 

kaznom u iznosu od 50,00 eura radi dobivenih 6 javnih  opomena ili nesportskih događaja  
na utakmici 5.kola NK“Slavija“ Staro Petrovo Selo i NK“Mladost“ Jakačina Mala odigrane 
27.09.2025.godine u Starom Petrovom Selu. Kazna plativa u roku 15 dana računajući od 
dana pravomoćnosti, a može se uplatiti na žiro Nogometno Središte Nova Gradiška 
IBAN broj  HR252360000110746166 

 
 
 



 
 
T3.  Igrač ŽAKIĆ  ROBERT (233103) NK“CROATIA“ Tisovac temeljem čl.20. 49 DP HNS-a 

kažnjava se zabranom igranja na jednu (1) prvenstvene utakmice. Kazna je izrečena radi 
isključenja, dobivanjem  dva žuta kartona, te isti mirno napustio teren za igru  na utakmici 5. 
kola NK„Slavonac“ Brodski Stupnik - NK„Croatia“ Tisovac koja je odigrana 28.09.2025. u 
Brodskom Stupniku. Kazna teče od 29.09.2025. godine. 

   
 
T3. NK„CROATIA“ Tisovac, zbog ne imanja trenera sa važećom licencom nazočnog na 
prvenstvenoj utakmici igranoj 28.09.2025.g. sa NK„Slavonac “ Brodski Stupnik, temeljem 
propozicija natjecanja i članka 92 DP HNS-a kažnjavam kaznom UKOR uz napomenu da kod 
slijedećeg izostanka trenera na prvenstvenoj utakmici klubu slijedi novčana kazna. 
 
 
T3 NK„GRANIČAR“ Brodska Varoš temeljem prijave delegata utakmice igrane 28.09.2025. 

sa NK„Omladinac“ Vrbova odigrana 28.09.2025.God. u Brodskom Varošu, sukladno čl. 65. 
DP HNS-a kažnjavam novčanom kaznom u iznosu od 200,00 eur-a zbog slabe organizacije 
i neosiguranog dovoljnog broja redara s obzirom na značaj i događanja na utakmici, te 
neprimjerenog ponašanja gledatelja koji je kovanicom pogodio glavnog sudca Martina 
Dautović u ruku kad su ulazili u službene prostorije, te uvidom u dopunska izvješća 
delegata,1 pomoćnog sudca i glavnog sudca utakmice, a domaći predstavnik kluba i 
gostujući predstavnik kluba nisu se očitali o ovome događaju. Kazna plativa u roku 15 dana 
računajući od dana pravomoćnosti, a može se uplatiti na žiro Nogometno Središte Nova 
Gradiška IBAN broj  HR252360000110746166. 

 
 
T3. Igrač ČULJAK GABRIJEL (189762)  NK“SVJETLOST“ Lužani temeljem čl.54 DP HNS-a 

kažnjava se zabranom igranja na dvije (2) prvenstvene utakmice. Kazna je izrečena radi 
isključenja (namjeran prekršaj ), na utakmici 6. kola NK„Croatia“ Tisaovac i NK“Svjetlost“ 
Lužani koja je odigrana 05.10.2025. u Tisovcu. Kazna teče od 06.10.2025. godine 

 
 
T3.  Igrač MLAĐEN MARKO (437409) NK“OMLADINAC“ Vrbova temeljem čl.20. 49 DP HNS-

a kažnjava se zabranom igranja na jednu (1) prvenstvene utakmice. Kazna je izrečena radi 
isključenja, dobivanjem  dva žuta kartona, te isti mirno napustio teren za igru  na utakmici 6. 
kola NK„Omladinac“ Vrbova - NK„Mladost“ Brđani koja je odigrana 05.10.2025. u Vrbovi. 
Kazna teče od 06.10.2025. godine. 

 
 
                                                  Točka 4. 
 
Nema 
 
 
      UPUTA  O  PRAVNOM  LIJEKU: 
 Protiv odluke Disciplinskog suca može se uložiti žalba Komisiji za žalbe ŽNS Sl. Brod, u roku 
od osam (8) dana od dana primitka ovog zapisnika uz uplatu pristojbe u visini od 200,00 € na 
žiro  Nogometno Središte Nova Gradiška IBAN broj  HR252360000110746166 . 

              Disciplinski sudac:     
                                            Josip Babić, v.r. 


